

Jegyzőkönyv

Napraforgó Óvoda

Üröm

2015. szeptember 21., 17:00 óra

SZMK értekezlet

Jelen vannak: Csordásné Tőkés Katalin, óvodavezető
Ivanov Ildikó, óvodavezető-helyettes
Metzler Ferencné, óvodavezető-helyettes

Magyar Barbara, Méhecske csoport
Kaiser Zsuzsanna, Mókus csoport
Fehérváriné Mosonyi Judit, Mókus csoport
Tuboly Ildikó, Csiga csoport
Csiga Adrienn, Süni csoport
Csanádi-Tóth Krisztina, Halacska csoport
Villányi Judit, Őzike csoport
Borzi Szilvia, Őzike csoport
Fenyőházi Barbara, Katica csoport
Csikósne Szabó Ildikó, Hangyácska csoport
Török Beáta, Hangyácska csoport
Varga-Lénárt Katalin, Maci csoport
Linczmayer Szilvia, Maci csoport
Schvets Beáta, Pillangó csoport

Csordásné Tőkés Katalin megnyitja az ülést.

Üdvözlí a jelenlevőket, röviden bemutatkozik, bemutatja a két óvodavezető-helyettest.

Felkéri Borzi Szilviát a jegyzőkönyv vezetésére.

Elmondja, hogy az első feladat az SZMK elnök megválasztása. Jelenlevők tartózkodás nélkül megszavazzák Borzi Szilviát SZMK elnöknek, és Fenyőházi Barbarát SZMK elnökhelyettesnek. Mindketten elvállalják a feladatot.

Csordásné Tőkés Katalin ismerteti a házirend főbb pontjait, elmondja, melyek a legfontosabb változások a tavalyihoz képest.

Elmondja, hogy jelen házirendet az óvoda munkatársaival egyeztetve megírta, azonban a szülői munkaközösségnek véleményezési joga van, tehát e-mailen körbe fogja küldeni minden szmk tagnak. Kéri, hogy adott határidőn belül legyenek szívesek az összesített változatot részére visszaküldeni. A végső házirendet formában és tartalmilag a fenntartó (Ürömi Önkormányzat) hagyja jóvá.

Ismerteti, hogy a leglényegesebb pont az, hogy az óvoda ügyeleti ideje megváltozott, délután 18:00 óráig tart nyitva, óvónői felügyelet mellett. Kéri, szíveskedjenek a szülők minden esetben a megadott időpontig hazavinni a gyermekeket, szabályozásra került, egy kisgyermek napi 10 óránál többet nem tölthet nevelési intézményben.

Felhívja a figyelmet az óvodai étkezések pontos lemondására. Elmondja, hogy az eddigi, kizárólag e-mailben történő lemondás helyett szeptembertől 1-től mind személyesen, mind írásban, telefonon, valamint táblázatos formában is le lehet mondani az étkezést. Minden szükséges információt kihelyeztek a csoportok melletti

faliújságra. Fokozottan kéri, hogy minden szülő, függetlenül attól, hogy mentesül-e a fizetés alól, legyen szíves lemondani az étkezést minden esetben, amikor tudja, hogy gyermeke nem fog óvodába jönni.

Felhívja továbbá a figyelmet arra, hogy amennyiben a lemondások nem történnek meg az ingyenes étkezések megnövekedett száma miatt, az Önkormányzat szankciókat vezet be.

Továbbra is preferált az írásban történő lemondás, dokumentálható volta miatt.

Felmerülő kérdések esetén az élelemezés-vezetővel lehet egyeztetni, az óvodai elszámolásban ugyan nem nyújthatnak betekintést, azonban kérés esetén havi kimutatást kaphatnak a szülők.

Továbbra is megoldandó probléma a nyári étkezések lemondásának kérdése.

A szülők korai időpontnak tartják a március 31-ig leadandó nyári jelenlét-tervezetet.

Előzetes megállapodás születik arról, hogy megmarad a március 31-i leadási határidő (törvényi kötelezettség indokolja, kötelező szabadságkiadás áll a háttérben) azonban az óvoda még egy pontosító táblázatot fog kiadni május végén. Katalin felhívja a figyelmet, hogy ettől függetlenül érvényben marad az általános gyakorlat: a szülő a nyár folyamán a megszokott módokon lemondhatja az étkezést. Kéri azonban, hogy a táblázatban korábban már lemondott hét esetén, ha kiderül, hogy mégis jön a gyermek óvodába, azt is jelezzék előre.

Szülői kérdésre válaszolva tájékoztat, hogy az a gyermek, aki adott naptári évben kezdi az iskolát, augusztus 31-ig járhat óvodába.

Szintén felhívja a figyelmet a mulasztások igazolásának fontosságára: 5 igazolatlan nap esetén az óvodának értesítenie kell a jegyzőt, 20 igazolatlan nap után a családi pótlék kerülhet megvonásra.

Tájékoztat arról, hogy az idei év során esedékes már az önértékelés, részletesebb információt szívesen ad az érdeklődőknek, a legfontosabb szülői közösségre vonatkozó információ, feladat az, hogy az óvodapedagógusokról az óvoda vezetősége véleményt kérhet a szülőktől. Ugyanez vonatkozhat az óvodára magára, mint intézményre, valamint az óvodavezető személyére is. Várhatóan 2-3 szülőtől kell egy személyre/az intézményre bekérni a véleményezést, amint pontosabb információ áll ezzel kapcsolatosan rendelkezésére, arról tájékoztatást fog adni.

Katalin átadja a szót Ivanov Ildikó óvodavezető-helyettesnek.

Ildikó tájékoztatja a szülőket, hogy az Ürömi Óvoda létrehozta az Ürömi Óvodások Alapítványt 1999. február 18-án, mely azóta is sikeresen működik. A kuratórium elnöke Ivanov Ildikó, két tagja van, Antal Violetta és Fenyőházi Barbara,

Az alapítvánnyal kapcsolatos döntéseket mindhárman, közösen hozzák meg, a tényleges kifizetéshez két aláíró szükséges.

Elmondja, hogy a 2014/15 nevelési évben rendezett Napraforgó Nap bevétele 292 230,-Ft volt, az adó 1%-ból beérkező bevétel 341 195,-Ft lesz, a közeljövőben kerül átutalásra, jelenleg 1 407 244,-Ft van az alapítvány számláján.

Körbeadja az alapítvány kivonatait, melyek tartalmazzák a fenti számokat, ill. egy tájékoztatást, melyen szerepel az adó 1%-nak összege.

Katalin felveti a tavalyi NN során javasolt döntést, aktuális-e még, szeretnék-e továbbra is a szülők az udvar füvesítését, műfüvesítését fedezni a befolyt összegből, vagy tárgyaljuk újra a kérdést.

Ildikó elmondja, hogy 2016. májusáig kötelező elkölteni 600 000,-Ft-ot.

Az eddigi évek során az alapítványi pénzből karácsonyi ajándékokat vásároltak a csoportoknak, 50 000,-Ft/csoport összegben. Ezt a szokást továbbra is szeretnék fenntartani, ezzel a szülői közösség is egyetért.

/A karácsonyi ajándékozás kapcsán Katalin tájékoztat, hogy idén karácsony előtt kerülnek az ajándékok átadásra, eltérően az eddigi, januári átadástól. Kéri ennek szíves tudomásulvételét./

A kertrendezés kérdése, füvesítés, műfüvesítés nélkül, vagy azzal együtt, de mindenképp megoldandó feladat.